

# 体彩大乐透5亿派奖火热来袭 3元固定奖奖金翻倍

4月份，体彩大乐透再度开启大规模派奖活动，5亿元重磅大派奖将给彩民带来超值惊喜。体彩大乐透自第16042期(2016年4月13日开奖)起，开展派奖活动，派奖总金额高达5亿元，其中2亿元用于一等奖派奖，3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖。

## 5亿派送属体彩史上最高

此次5亿元派奖额度是体彩历史最高派奖金额，强劲的派奖力度决定了派奖期间头奖奖金成色十足。按照活动规则，派奖金额5亿元，2亿元用于一等奖派奖，3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖。本次不仅能让彩民感受到2元可命中1500万、3元可命中2400万的惊喜，还能让进行追加投注的基本投注中得固定奖的彩民，固定奖奖金比2元基本投注中得的奖金翻倍。

## 首次对固定奖(四/五/六等奖)进行派奖



体彩大乐透自第16042期(2016年4月13日开奖)起，开展5亿大派奖活动。本次派奖，首次对固定奖(四/五/六等奖)进行派奖，不再只是为一等奖得主准备的，而是让中奖人数比重最多的四/五/六等奖得主也能过把“派奖瘾”，将会有更多彩民从中受益。

根据派奖规则：体彩大乐透

派奖首期(第16042期)即投入3亿元用于固定奖派奖，进行追加投注的基本投注，若中得四等奖、五等奖或六等奖，则同时中得派奖奖金，单注派奖奖金依次为：100元、5元、5元。因此，派奖期间3元投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元，比2元投注获得的奖金翻倍。

固定奖(四/五/六等奖)派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金，则从体彩大乐透调节基金中调拨补足，固定奖派奖活动于当期结束。

单期一等奖派奖1000万

(张慧慈)

## 乐翻番!潍坊准妈妈

## 玩“手机在线”中奖5万元

“真是太开心了，这是送给我家宝宝最好的礼物!”3月28日，准妈妈赵女士(化姓)在爱人的陪同下到潍坊体彩中心兑取了“手机在线”、“乐翻番”游戏奖金5万元。

据了解，赵女士和爱人都是昌乐人，自怀孕后赵女士因身体原因辞职在家安心休养。孕前赵女士就喜欢买彩，时不时的就会去体彩站刮票购彩，可有了宝宝后就不大方便再往体彩站跑了。“我工作忙，天天早出晚归，白天就她一人在家，光喊无聊无聊的，那天我去体彩站人家跟我说手机也能买彩票，我赶紧给她装了个‘手机在线’，没事在家买买彩票，心情也好多了。”赵女士的爱人乐呵呵的说道。赵女士

在一旁接过话茬：“你又不陪我，每天就靠手机上买买彩给我解闷，前天下午我在手机上刮‘乐翻番’，刮第二张发现了中头奖，赶紧给他电话报喜，他还以为我诓他呢，看到截图才相信。”夫妻俩一言我一语，话里话外满满的喜悦和幸福。赵女士开心地说：“这是体彩送给我家宝宝的一份大礼，奖金给宝宝做教育基金。”

山东体彩“手机在线”涵盖超级大乐透、竞彩足球、即开类型彩票等19种玩法，满足彩民朋友随时随地购彩的需求。您可以到各体彩投注站咨询、下载、参与“手机在线”，现在注册、充值还有红包派送，赶紧去体验吧!

(晨远)



## 蓬莱球友团队再发力 中胜负彩大奖182万

大家还记得蓬莱05359体彩站的球友团队吗?这个由中学时代就开始结伴踢球，因为喜欢足球而结下深厚友谊的小团队，2014年2月，他们自发组织的足彩团队揽得了14场胜负彩第14021期大奖125万元。而时隔两年后，这个在烟台已经小有名气的足彩团队再现神奇，又中得14场胜负彩一等奖，将1824901元的大奖收入囊中，也刷新了团队125万元的最高奖金纪录。

团队代表余先生告诉笔者，经过这两年的发展，小团队已经由过去的8个人发展到了现在二十几人。每周末一起踢球聊球的人多了，更加深了团队的凝聚力。以

前收集球队情报、分析赔率变化等工作，都由一个人完成，而现在会有两到三个人一起合作，这样使得收集的信息更全面，赛事分析更严谨了。像这次皇家马德里主场输给马德里竞技的冷门，就是大家一起讨论研究的结果，虽然当时争得面红耳赤，但这也是团队合作必不可少的一部分。余先生最后说：“我们每个人对比赛的想法都有自己的见解，求同存异，少数服从多数是我们最后投注的大方向。只要大家认可我们自己的团队，不去纠结个人间的小分歧，再加上那么一点点运气，大奖自然就手到擒来了。”

(李强)

## “大乐透杯”山地自行车越野耐力赛成功举办

2016年4月3日，日照五莲县第六届全民健身运动会暨2016年“大乐透杯”山地车越野耐力赛在日照市五莲县举行，本次比赛由五莲县旅游和文体广电局和叩官镇政府主办。

大赛举办地点大北山位于五莲县叩官镇北部，山势峻峭，风景秀丽，其最高峰牛郎顶，海拔571米。本次活动以“骑行林中五莲，品味乡村自然”为主题，比赛路段长34公里，包含28公里越野路面和6公里乡村公路，翻越8座连续山峦。比赛吸引了来自省内38个区县共计500多名单车爱好者、车友参加。

据悉，本次比赛设置了丰富多彩的抽奖环节，包括现场幸运抽奖和微信点赞赢奖品

等。现场幸运抽奖设一等奖1名，奖品为600元的顶呱刮即开彩票；二等奖2名，各奖300元的顶呱刮即开彩票；三等奖17名，各奖100元的顶呱刮即开彩票。微信集赞活动则是在比赛期间，活动参与者只需拍摄活动背景板及参与照片并配文字发至朋友圈，就可以获得一定的奖品。此外，每一位参赛者在关门时间内骑完全程即可获得完赛证明和荣誉证书。

本次越野耐力赛中国体育彩票也积极参与其中，活动现场在突出宣传体彩的同时，结合体彩顶呱刮“即买、即开、即兑”等特点，在比赛现场搭建了体彩帐篷进行即开小规模户外销售，起到了良好的宣传效果。

(刘紫悦)

